

Na temelju Čl. 4. Pravilnika o dodjeli nagrade „Eva Verona“, Upravni odbor je na svojoj 16. sjednici koja je održana 15. svibnja 2020. godine donio Odluku o prijedlogu kandidata za dodjelu

### **Nagrade Eva Verona Hrvatskog knjižničarskog društva Loreni Martinić**

kao znak javnog priznanja za posebno zalaganje u radu, inovativnost i promicanje knjižničarske struke.

Lorena Martinić rođena je 1992. godine. Zvanje magistre bibliotekarstva i edukacije njemačkog jezika i književnosti stekla je 2017. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Stručno zvanje diplomirane knjižničarke stekla je 2019. godine. Tijekom stručnog osposobljavanja, od 2018. do 2019. godine, radila je radnom mjestu diplomiranog knjižničara u Knjižnici Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Od 2019. do 2020. godine zaposlena je u Zbirci za etnologiju i kulturnu antropologiju i Zbirci za povijest umjetnosti u istoj knjižnici, a uz to radi kao mentorica stručne prakse studenata informacijskih i komunikacijskih znanosti na preddiplomskom studiju i studentima bibliotekarstva na diplomskom studiju. Također, u suradnji s Odsjekom za etnologiju i kulturnu antropologiju, vodi radionice o knjižničnim uslugama i korištenju e-izvora i baza podataka, izrađuje bibliografije, a bavi se i nabavom, formalnom i sadržajnom obradom.

Još kao studentica Lorena Martinić izrazito je aktivna u stjecanju dodatnih znanja i vještina te sudjeluje u radu brojnih seminara, stručnih skupova, konferencija i radionica. U lipnju 2018. godine na znanstvenom boravku je u Austrijskom državnom arhivu u Beču sa svrhom promicanja Austrijske knjižnice Zagreb. U sklopu projekta Erasmus+ staff trainig mobility tijekom listopada 2019. godine boravi u Alexandru Ioan Cusa University of Iași i Mihai Eminescu Ventral University Library of Iași u Rumunjskoj gdje sudjeluje u seminarima i predavanjima. Dolaskom u Knjižnicu Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu sudjeluje u pripremi i organizaciji mnogih stručnih događanja, radionica, predstavljanja i izložaba, a održala je i više stručnih predavanja.

Lorena Martinić aktivno sudjeluje u radu Zagrebačkoga knjižničarskog društva te od početka pokazuje iznimnu zainteresiranost za volonterski rad u regionalnom strukovnom knjižničarskom udruženju. Organizacijske i komunikacijske vještine Lorene Martinić posebice dolaze do izražaja od siječnja 2019. godine kad se uključuje u rad uredništva ZKD foruma, oblika stručnog usavršavanja knjižničara koje organizira Zagrebačko knjižničarsko društvo. Tijekom rada u uredništvu značajno doprinosi svojoj kreativnošću, stručnošću te u potpunosti preuzima administrativni dio. Svoju inovativnost pokazuje u primjeni virtualnih alata za rad u mrežnom okruženju, kao i praćenje i analizu statističkih podataka. Za ZKD forum društvo dobiva Nagradu Zaklade Dr. Ljerka Markić-Čučuković za knjižnicu, ustanovu, udругu i pojedinaca, koji promiču knjižničarsku struku i bibliotekarstvo općenito u 2019. godini. Od 2020. godine Lorena Martinić je članica Uredništva društvenih mreža Zagrebačkoga knjižničarskog društva.

Lorena Martinić svestrana je mlada knjižničarka koja rado prihvaća izazove te svim zaduženjima pristupa iznimno odgovorno, i na poslu, i u Zagrebačkom knjižničarskom društvu. Kolege s punim su povjerenjem mogu računati da će svi zadaci koje preuzme biti kvalitetno napravljeni, a sama će ponuditi uvijek nekoliko mogućih rješenja s kojima će rezultati biti još bolji.

Uz mnoge organizacijske kvalitete, visoka unutarnja motiviranost, osobna odgovornost, ugodna komunikacija, pozitivan i kreativan pristup radu samo su neke od karakteristika koje krasi Lorenu Martinić.

